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DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW

dotyczy:  dostawa aplikatorów do generatora termoablacji wraz z dzierżawą generatora mikrofalowego do termoablacji na czas trwania zabiegów– DZP/PN/35/2017
Zamawiający Szpital Powiatowy w Zawierciu odpowiadając na pytania informuje:

Pytanie nr 1
Czy Zamawiający w zał nr 2 ( aplikatory do generatora mikrofalowego )  dopuści w miejsce pierwotnych parametrów długości igieł: 15 cm, 20 cm, 30 cm?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza obok rozwiązania opisanego w SIWZ.
Pytanie nr 2
Czy Zamawiający w zał nr 2 ( aplikatory do generatora mikrofalowego ) w miejsce pierwotnych parametrów dopuści : strefę ablacji 4,2 cm, zaostrzoną ceramiczną końcówkę igły emitującą energię  , przewód chłodzący łączący rękojeść z pompą , która nie jest zintegrowana z generatorem, czas ablacji do 10 min przy strefie ablacji 4,2 cm, reszta parametrów bez zmian?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza i podtrzymuje zapisy w SIWZ.
Pytanie nr 3
Czy Zamawiający w zał nr 2 dopuści w miejsce pierwotnych parametrów ( generetor do termoablacji – dzierżawa ) dopuści : moc: 100 W, pompa niezintegrowana z generatorem, zintegrowany panel sterujący wyposażony w pokrętła nastawy mocy i czasu,  możliwość podłączenia jednego niezależnego czujnika temperatury, system pojedynczej elktrody o strefie ablacji 4,2 cm, reszta parametrów bez zmian?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza i podtrzymuje zapisy w SIWZ.
Pytanie nr 4
Jakich badań Zamawiający wymaga w celu potwierdzenia uzyskania adekwatnych stref ablacji?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga badań obrazowych: TK, RM, USG.  
Podpisy upoważnionych osób na oryginale dostępnym w siedzibie Zamawiającego.

